UKRAG NA 3

Celem zadania jest podziat okragtej drozdzéwki na 3 réwne czesci.

Co bedziesz potrzebowac:
e Okragte drozdzéwki w liczbie uczestnikow + prowadzacy.
e Woykataczki w liczbie uczestnikow + prowadzacy x4.
e Cienki sznurek lub mulina (dla kazdego uczestnika dtugo$¢ ok Srednicy
drozdzowki.

Kroki do wykonania:
Aby podzieli¢ okragta drozdzéwke na 3 czesci w taki sposdb, aby wszystkie czesci
byty rowne, nalezy postepowac w nastepujacy sposéb:

1.Whbij wykataczke na $rodku drozdzowki (punkt O).
2.,Zaznacz” linie przez srodek drozdzéwki (érednice;) np. whijajac wykataczki w

dwodch punktach (A, B).

3. Przygotowuj dtugos¢ sznurka réwng promieniowi (r) - odlegosc |OB|.
4. Od punktu B odtuz dtugos¢ promienia r tak, zeby 2 razy przecieta sie z okregiem.
Zaznacz punkty (C, D).

5. Pokréj w odcinkach |OA]|, |OC|, |OD|.

Wynik: Okragta drozdzéwka podzielona na trzy réwne czesci.
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